
Нова регистрация във форума на камарата на следователите 

В предпочитания от Вас браузър се набира следния адрес: http://forum.camsled.net/ или от секция 

„Форум на КСБ“ на интернет страницата http://www.camsled.net  

След появяването на страницата се натиска бутон регистрация

 

 

http://forum.camsled.net/
http://www.camsled.net/


 

Бутон съгласен съм за продължаване на регистрацията, след като сте прочели внимателно. 

На следващия екран е формата за регистрация, като полетата са номерирани и описани по-долу. 



 

1 – тук се попълва потребителското име с което се достъпва форума. Потребителското име е на 

латиница или на кирилица, като пример: „Милчо Марков“, „Milcho Markov“ или „MilchoMarkov“, 

като искането е за съдържане поне на две от вашите имена. Последното е за удобство на 

останалите потребители да Ви идентифицират по-бързо, въпреки, че всеки потребител 

разглеждайки профила на друг потребител ще получи данните, които сте записали за себе си; 

2 – валиден email адрес – на него ще получите потвърждение на регистрацията и/или ще 

получавате писма от останалите участници или от модераторите на форума; 

3 – потвърждавате същия email адрес 

4 – парола – от  6 до 100 знака /паролата да съдържа символи и цифри на латиница, без 

специални символи(!?+/) или шпации. 

5 – потвърждаване на паролата 

6 – Вашето име 

7 – Вашето презиме 

8 – Вашата фамилия 

9 – телефон 

10 - email адрес 



11 – Дали сте член на КСБ 

12 – Колегия в ОСлО при ОП 

13 – Код за потвърждение – кода се генерира автоматично и е различен 

14 – Ако не можете да разчетете нещо от автоматичния код с този бутон може да смените кода 

15 – изчиства написаното във формата 

16 – Потвърждава написаното във формата 

Ето така изглежда попълнената форма 

 

След като натиснете бутона „Изпрати“, данните се изпращат на форума и се появява следващата 

страница. 



 

След като администратора обработи Вашата заявка за регистрация на посочения e-mail и/или 

телефон за връзка ще получите потвърждение за регистрирането Ви. Периода за потвърждение е 

до 24 часа, в зависимост от ангажираността на администратора на форума, за което 

предварително се извинявама. В случаите на забавяне на Вашата регистрация и/или неполучаване 

на обратна информация от форума не се колебайте на звъните или изпратите оплакване на 

посочените контакти от секцията „Контакти“ на интернет страницата http://www.camsled.net  

След получаване на потвърждение за Вашата регистрация, Вие се пълноправен участник на 

форума, като последващите страници ще Ви насочат как да се ориентирате след влизане в 

„общото интернет пространство“ на „Камара на следователите в България“. 

Приятна работа и бъдете активни участници! 

http://www.camsled.net/


 

Входна страница, кодето въвеждане Вашето 

Потребителско име 

Парола 

Натискате „Вход“ или натискате бутона ENTER. 



 

Вход в актуалнитетеми на форума. 



 

Как да постнете „НОВА ТЕМА“ по важен за Вас или околните проблем или въпрос. Не се 

притеснявайте, поставените от Вас въпроси наистина може да интересуват и други, но не са 

събрали смелост да ги поставят. Събирането на мнения и отговори от другите участници ще Ви 

помогна, както на Вас, така и на участниците коите предпочитат повече да четат. 

Следващата страница показват как се поства първото мнение на новата тема. 



 

1 – име на темата 

2 – коментар 

3 – добавяне на файл 

След създаването на първото мнение на новата тема с прикачване или не на файлове и други 

ваши настройки се натиска бутон ИЗПРАТИ  

 



 

Новата тема е създадена 



 

На тази прецентация е показано как се започва със създаване на отговор на всяко мение от всяка 

тема, за която искате да изразите и вашите виждания, да поставите проблеми или въпроси. 



 

 

 

 

Смяна на парола. По всяко време може да влезете в профила си и да редактирате първоначално 

въведените от вас данни в т.ч. и паролата с която влизате. Потребителското име не може да 

променяте. 



 



 



 



 

Следвайте номерацията. 



 



 

За излизане от форума е посочена стрелката. 

Пожелаваме Ви ползотворна работа с форума. 

  

 

 


